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RUSTNE HERRER SETTER STAVANGERKART PÅ KARTET

Et bykart med oversikt over Antony Gormleys Broken Column er med i en internasjonal bok over verdens beste kart, ”Cartography Design Annual”. Det er Stavangermannen Kevin Paul Scarrott som har laget kartet og fått denne store anerkjennelsen.
Scarrotts kartarbeid er fra før godt kjent i regionen, som deskriptivt visuelt og ute på over 30 språk. Nå viser det seg spesielt med Open Port at satsingen har vært riktig. -Det er en stor ære å få komme med i denne første utgaven av ”Cartography Design Annual”, sier Kevin Paul Scarrott. - I tillegg er det jo moro at det er skulpturkartet med Gormleys Broken Column som er tatt med i 2008, når Stavanger er Europeisk Kulturhovedstad, mener han.

Han har selv brukt over 10 år på å utvikle ulike kart over Stavanger sentrum, som nå brukes av Region Stavanger, Stavanger kommune og alle de ulike festivalene som er i oljebyen. Arbeidet med kartet er en prosess, der han hele tiden forbedrer utgavene. Det fine med kartene er at de ikke er kommersielle. Turister og tilreisende kan selv laste ned kartene på sine språk fra nettet, noe som skjer 1500 ganger i døgnet. Ulike kart i ulike bruk:

· Avinor

· Gladmat

· ONS

· UiS

· The Tall Ships' Races 2004/2011

AVINOR bruker kartene, fordi de er svært anvendelige for å vise flyruter og destinasjoner. Også Sandnes har fått sitt eget kart, og konferanseområdet ved Stavanger Forum. Det er en rekke ulike utgaver av kartene med en distinkt stil og tydelig gjengivelse av sentrum. 

Scarrotts nitidige arbeid gjør at folk som kommer hit får et bedre møte med regionen. Selv syns han det er moro at hans livsverk er i hendene på folk fra hele verden, det er helt i hans ånd.

Kevin Paul Scarrott er britisk og har utdannelse fra Polytechnic St Albans, Polytechnic Southgate i Storbritannia. Han har vokst opp som en nomade med militærfar, og har tidlig i livet måttet forholde seg til kart. Både i Singapore, Hong Kong, Malaysia, Tyskland, USA, Kypros og Moskva har Scarrott bodd gjennom oppveksten.
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